

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 24.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004858873

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Matterhorn Capital Rosalp AG in Liquidation, Zug

Matterhorn Capital Rosalp AG in Liquidation (Matterhorn Capital Rosalp SA en liquidation) (Matterhorn Capital Rosalp Ltd in liquidation)

Bisher Untermüli 9 6302 Zug

Matterhorn Capital Rosalp AG in Liquidation, in Zug, CHE-113.252.020, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 51 vom 13.03.2020, Publ. 1004852042). Domizil neu: [Das Geschäftsdomizil wird im Handelsregister gelöscht.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Vega, Ramon, von Trimbach, in London (UK) (GB), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Liquidator, mit Einzelunterschrift; Hamburger, Judith, von Lugano, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 4066 vom 19.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 51, Datum:

13 03 2020

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug